

平平安安

迎春节



# 过年,没有比这更好的礼物



## 爱心医生捐献“生命种子”

本报讯 昨天上午,焦作市解放军第91中心医院年轻医生白建卫在河南省人民医院捐献造血干细胞,成为我省第599位捐献者。

昨日8时许,白建卫在家人和红十字会工作人员的陪伴下离开家乡来到郑州,在河南省人民医院捐献造血干细胞,给身在他乡的18岁血液病女孩儿送上一份生命的礼物。白建卫说:“我是一名医生,更了解捐献知识,

捐献像献血一样,不会影响自己的健康。虽然临近年关,在外游子都回家过年了,但我离家到郑州捐献干细胞,我感到很值得。”

“医务工作者一直都是捐献造血干细胞的主力军。”省红十字会工作人员表示,他们的工作是救死扶伤,而捐献造血干细胞可以更直接地挽救患者的生命。

郑报融媒记者 谷长乐  
通讯员 李振波 文图

## 跨越2500公里,两个小朋友来郑免费“修心”

本报讯 昨天,对于来自新疆哈密伊尔潘和孜丽凯穆来说是个特别值得高兴的日子,在离家千里之外的郑州治好了自己的心脏病。昨天21时,在医护人员的陪护下,孩子们登上回家的火车,启程与亲人团聚过大年。

半个月前,这两个先心病患儿来

到郑州,接受了医生对其进行的免费“修心”手术,重新获得生的希望。昨天上午,两个小患者将心中满满的感谢用画笔描绘出来,送给了精心救助过他们的叔叔阿姨们。

这次跨越2500公里免费“修心”,得益于“豫新缘红十字爱心行动”。这是河南省胸科医院、河南省红十字会、

新疆哈密红十字会联合举办的大型社会公益活动,自2014年活动启动以来,依托河南省胸科医院社会公益救助基金,已成功为22个新疆哈密地区贫困家庭先心病患儿免费手术治疗,患儿都已顺利康复。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐  
通讯员 祖曼

文明河南 暖暖新年  
“温暖回家路”  
报名志愿者突破150人  
现场还有1000副春联发放

本报讯 2012年起,每年除夕,由河南省委宣传部倡导,河南省文明办指导、郑州市文明办主办的“文明河南 暖暖新年——温暖回家路”活动都会如期进行。放弃了与家人团聚的志愿者们,会聚在火车站东广场,给途经郑州的全国旅客、车站广场附近保洁的环卫工、执勤的民警、交通协管员以及其他需要的人群,送上一份暖心饺子。

今年1月23日,郑州晚报《身边》新闻客户端发布了2017年的除夕“文明河南 暖暖新年——温暖回家路”爱心继续,当日计划送出煮好的速冻水饺2000份,面向社会招募志愿者的消息。截至1月24日12时,报名参与活动的志愿者已有150多人。活动还会在现场发放1000副春联。

想当志愿者 还可以报名

扫描图中二维码长按识别,加入“温暖回家路”活动志愿者群,也可以邀约你的亲朋好友,一起行动!

爱心企业或爱心人士  
如果想加入,请联系  
活动总协调人:宋伟,  
电话18638928525;活  
动对外联络:张彦青,  
电话13838155686。

郑报融媒记者 张翼飞



## 肯德基受邀极客公园创新大会 共创科技“次世代”

2017年1月15日,肯德基中国首席执行官屈翠容(Joey Wat)女士受邀出席“极客公园创新大会”并发表主题演讲,这是传统餐饮领军企业首次加盟“极客”。本次大会的一个显著论点是:“创新”不只是科技圈的专属,“变革”不再只被程序员所引领——这是一个混血科技力与创造力的“次世代”。无疑,实体行业的加盟,可以激发科技发挥更多潜力。



### 首先移动时代,科技重构用餐生态

作为站在时代前沿的连锁餐饮企业,肯德基面对新技术有敏锐的嗅觉,并聚焦手机,从手机自助点餐、手机支付、会员服务三个维度将传统的用餐场景与手机渠道一一对接。可以想象的是,未来手机将提供更多的服务模式,符合不同场景下消费者的快捷需求。

在过去两年里,肯德基联手各知名出版社,甄选国内外优质读物打造了一个亲子读书平台“小书迷王国”。去年8月更将这些童书读物的电子版发布在肯德基APP,形成了一个口袋童书王国。希望家长和孩子无论透过实体书籍还是电子书,共享有质量的阅读时光。

### “Original+”概念店探索,创想未来用餐体验

肯德基一直在人工智能体验上的探索上走在前面。去年4月,肯德基与百度联手在上海一家肯德基餐厅展开了机器人点餐服务的测试,这也成为连锁餐饮行业的首个人工智能服务场景。

去年11月,北京肯德基“Original+”概念店成立,借助百度强大的人脸识别技术和海量数据库,消费者可以在餐厅里,通

过拍照对面部特征的详细分析,被推荐个性化套餐并且完成消费闭环。

科技带来的极致体验未来还会继续,探索和创新也永远在路上。肯德基将与极客们共同打造一系列“Original+”概念店,以开放的心态勇敢探索未来之路,创造不断升级的消费者体验。

## 蒙牛倾情打造全民冰雪季 传递冬日运动魅力

新年伊始,蒙牛以“助力冰雪运动,畅享冬日魅力”为主题接连启动一系列冰雪赛事合作,不仅用丰富的产品供货与服务经验为冰雪爱好者和运动员提供健康保障,同时也通过多种渠道和方式大力传播、普及冰雪运动的独特魅力。对此,有体育界人士称,如蒙牛一样的企业力量正在不断带动大众健康事业的升温,推动着国内冰雪产业“黄金时代”的加速到来。郑报融媒记者 刘书芝



### 聚焦年轻一代 蒙牛撬动冰雪产业未来

近年来,冰雪运动正走向年轻化,青少年不仅是中国大众冰雪运动的未来一代,也是健康中国2030战略中重要的一环。正是出于对这一有生力量的关注,蒙牛全情投入并携手各大赛事平台,在更广泛的青少年群体中推广普及大众冰雪运动,以激发青少年群体对大众冰雪运动的热

情,撬动中国冰雪运动的未来潜能。

除去1月23日与北京市青少年滑雪比赛合作之外,蒙牛还在2017年初接连助力多项其他冰雪活动。在不久前落幕的“冰橇冰球中俄友谊对抗赛”上,蒙牛以高品质的营养产品为运动员们提供能量补充,激发运动员们“更快、更高、更强”的不懈斗志。

### “白色营养”与“白色运动”相结合 激发冬日活力

近期,蒙牛在助力各项冰雪赛事中作出的贡献,给活动参与者留下了深刻印象。有网友将其比喻为冰雪场上的“实力担当”。用一杯杯热腾腾的牛奶,蒙牛成为连接“白色运

动”与“白色营养”之间天然契合的健康纽带。

而这份流淌在“冷运动”中最贴心的“暖关怀”背后,代表的是蒙牛服务冰雪运动的强烈责任感以及矢志不渝的健康追求。

### “三亿人上冰雪”正在进行时 为冰雪强国助威

根据国家体育总局《冰雪运动发展规划(2016~2025)》制定的总目标,到2025年直接参加冰雪运动的人数将超过5000万。正是在这种精神和理念的引导下,蒙牛与一系列冰雪赛事合作并进行了广泛的传播,号召、带动更多人关注并加入到冰雪运动中来。

蒙牛正在进行的普及与推广行动,将有利于让中国人口“红利”重新出现在冰雪产业。未来,蒙牛还将持续在冰雪运动领域进行更广泛的合作,为中国冰雪运动的发展提供更多支持,为让“三亿人上冰雪”的宏愿照进现实付出更多努力,为让中国走向冰雪强国贡献更多力量。